
onko log ické  spo lečnos t i

17. Pokračuje diskuze se zdravotní  pojišťovnou Metall Aliance. 
18. Dopis prof. Vyzuly Dr. Horákovi, řediteli VZP, o úhradě 
zdravotní péče. Výbor ČOS bere na vědomí a podporuje jeho 
obsah.
19. Dopis České urologické společnosti výboru ČOS. Výbor 
ČOS vítá spolupráci s urologickou společností na vzájemné 
fúzi jednotných léčebných postupů u urologických malignit. 
Zodpovídá prof. Abrahámová a doc. Fínek.
20. Výbor ČOS přebírá záštitu na BOD 2008. 
21. Výbor ČOS odsouhlasil, že Zásady cytostatické léčby 

maligních onkologických onemocnění budou v pravidelných 
intervalech aktualizovány. Návrhy do příštího výboru. Změny 
budou vyvěšeny na webu a zaslány do zdravotních pojišťoven 
platností tištěné verze. 
22. Noví členové ČOS: Luboslava Krásná - VFN, Petra Panovcová 
- Pleš, Alexandra Ligová - FN Ostrava, Tomáš Büchler - FTN, 
Zuzana Lapáčková - Pleš, Lukáš Vrbenský - Neratovice, Ludmila 
Hynková - MOÚ. 
23. Příští schůze výboru ČOS se sejde 13. listopadu 2007 ve FN 
Hradec Králové. Hostitelem bude doc.Petera.
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PODNĚT K USTAVENÍ ODBORNÉ SEKCE ČOS ČLS JEP: 
SEKCE EPIDEMIOLOGIE NÁDORŮ A ZDRAVOTNICKÉ INFORMATIKY 

Zdůvodnění a význam sekce. Podnět k založení této sekce je předkládán na základě rostoucího významu informatiky a analýzy dat v on-
kologické klinické praxi i v klinickém výzkumu. Zkušenosti poslední doby nadto dokládají význam správné a exaktní prezentace výsledků 
a kvality léčebné péče v ČR pod hlavičkou odborné společnosti. Jak vyplývá z níže uvedených cílů sekce, jde o iniciativu sjednocující různé 
již funkční projekty v koncepci umožňující vzájemnou koordinaci. Hlavním strategickým cílem sekce je vybudovat jednotnou základnu 
informatické, analytické a prezentační podpory, která bude rovnocenně dostupná všem onkologickým pracovištím ČR. Činnost sekce posílí 
všechny aktivity a projekty, které s informatikou a analýzou dat úzce souvisí, od zpracování  epidemiologických dat, přes klinické studie 
a výzkumné registry až po projekty související s elektronickou dokumentací pacienta a analýzou reálných dat klinických pracovišť. Sekce 
rovněž přispěje k posílení mezioborového výzkumu environmentálních  rizik ve vztahu k onkologickým onemocněním.

Stručný výpis cílů sekce:
Přispět k plnění všech bodů Národního onkologického programu ČR, které souvisí s odbornou informatikou a analýzou dat. Udržet 
a nadále rozvíjet hodnocení dat o epidemiologii nádorů v ČR tak, jak dosud probíhá v projektu SVOD (www.svod.cz). Přispět k mo-
dernizaci sběru dat Národního onkologického registru pomocí informačních a komunikačních technologií. Přispět k informačnímu 
i analytickému zázemí významných projektů onkologické prevence, především projektů celostátně garantovaného screeningu kar-
cinomu prsu a karcinomu kolorekta, případně dalších. Usilovat o zkvalitňování zpracování dat v těchto projektech. Vyvíjet a v praxi 
uplatňovat metodiku prediktivního modelování epidemiologie nádorových onemocnění v ČR a souvisejících nákladů na léčbu. Dato-
vě podporovat iniciativy odborné společnosti a jejích sekcí vedoucí k racionalizaci plánování nákladů léčebné péče. 
Podílet se na mezinárodní prezentaci dat o epidemiologii zhoubných nádorů a dále na prezentaci léčebných výsledků a kvality on-
kologické péče v ČR. Podporovat takto orientované celostátní projekty i aktivity jednotlivých onkologických pracovišť. Zajišťovat 
technologickou, organizační a analytickou podporu klinickým studiím, do kterých jsou zapojena česká onkologická pracoviště. Tato 
podpora bude prioritně orientována na klinické studie iniciované z akademického prostředí a bude zajišťována v již ustaveném centru 
CEBO (Centre for Evidence-Based Oncology; www.ecebo.org).
Informaticky a analyticky podporovat prezentační a výzkumné aktivity jednotlivých onkologických pracovišť ČR i jejich uskupení. 
Rozvíjet prezentační agendu Komplexních onkologických center na portálu www.onconet.cz.
Usilovat o celostátní zpřístupnění standardní elektronické dokumentace onkologického pacienta a o její implementaci na všech vý-
znamných onkologických pracovištích . Podporovat pregraduální i postgraduální vzdělávací projekty v onkologii se zvláštním důra-
zem na hodnocení klinických studií, aplikovanou analýzu dat a zdravotnickou informatiku.  
Navázat národní a mezinárodní spolupráci s týmy zabývajícími se hodnocením ekologických a humánních rizik. Rozvíjet mezioboro-
vé projekty zaměřené na studium environmentálních a dalších rizikových faktorů ve vztahu k nádorovým onemocněním v ČR.
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